



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 189.
MELLÉKLET: - db

**TÁRGY: Beszámoló a 2012. évi nyári gyermekétkeztetés
tapasztalatairól**

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2012. szeptember 28-i RENDES ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ:

Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Dr. Főfai Klára hivatalvezető

ELŐADÓ:

Dr. Főfai Klára hivatalvezető

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Szociális és Egészségügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

..../2012. (...) SZEB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Közgyűlés!

2012. április 18-án kihirdetésre került a települési önkormányzatok részére szociális nyári gyermekétkeztetés céljából 2012. évben nyújtott támogatás igénylésének, folyósításának és elszámolásának részletes szabályairól szóló 23/2012. (IV.18.) NEFMI rendelet.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 83/2012. (VI.27.) sz. határozatban döntött arról, hogy pályázatot nyújt be a 2012. évi nyári gyermekétkeztetésre. Az önkormányzati határozatban biztosított 1.897.000 Ft önerővel szemben végül 948.640 Ft önerőt kellett biztosítani.

A pályázaton nyert összeg 6.504.960 Ft, így összesen 7.453.600 Ft-ot lehetett 385 gyermek nyári étkeztetésére fordítani 2012.06.18-tól 2012.08.17-ig 44 munkanapon keresztül.

Az étkeztetés helyszíne a Garay János Általános Iskola (Szekszárd, Zrínyi u.78.) étterme volt, a napi meleg ételt a Diákétkeztetési Kft. biztosította, az egy rászoruló gyermekre jutó étkezési költség 440 Ft volt.

Önkormányzatunk a pályázatban vállalta, hogy az étkeztetés idejére megszervezi a gyermekek felügyeletét, illetve szabadidős programot biztosít a gyermekek számára, ennek keretében a Humánszolgáltató Központ két munkatársa az étkeztetés ideje alatt minden nap 11.00-13.00 óra között az étkezés helyszínén felügyeletet biztosított és gondoskodott a szabadidős programokról a gyermekek számára úgy, hogy a szabadidős tevékenység hasznos és a gyermekek életkorának megfelelő legyen.

Ennek keretében lehetőséget biztosítottak:

- rajzolásra, színezésre, fejlesztő foglalkoztató kitöltésére,
- társasjátékozásra,
- logikai játékokkal való játékra,
- olvasásra.

Felügyeletre a szülő vagy nagyobb testvér ételért való várakozásának ideje alatt volt szükség.

2012. évben az előző évhez hasonlóan jó tapasztalataink voltak a meleg étkeztetés biztosításával a korábbi évek konzervosztásával szemben. A melegétél biztosítása a gyerekek érdekeit szolgálta, így valóban a rászorulókhöz került az étel, míg korábban a konzervnél ez nem volt mindig nyomon követhető. Idén több család választotta az étel helyben történő elfogyasztását, mint a tavalyi évben. A gyakorlat azonban az idén is az volt, hogy ételhordóban vitték el a gyermekek étkezési adagjait.

Sajnálatos módon a külterületen (Ózsákpuszta, Kendergyár stb.) élő rászorulók többsége nem tudta igénybe venni az étkeztetést, mivel nincs elegendő buszjárat, a távolság főként ott okozott gondot, ahol kisebb gyermek (csecsemő) is volt a családban, s így őt is magával kellett volna vinnie a szülőnek a többi gyerekkel együtt.

Összességében elmondható, hogy az idei évben is sikeres volt a nyári gyermekétkeztetés, a tavalyi 222 fővel szemben 385 gyermek részére biztosított volt az egyszeri, jó minőségű meleg étel, az étkezésben részt vevők visszajelzése szerint sem a minőséggel, sem a mennyiséggel nem volt probléma.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat jóváhagyását.

Szekszárd, 2012. szeptember 11.

**Amreinné dr. Gál Klaudia
jegyző**

HATÁROZATI JAVASLAT

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2012. évi nyári gyermekétkeztetés tapasztalatairól szóló beszámolót jóváhagyja.

A Közgyűlés köszönetét fejezi ki a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft-nek és a Humánszolgáltató Központ munkatársainak az étkeztetésben való közreműködéséért.

Határidő: 2012. szeptember 27.
Felelős: Horváth István polgármester
Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző